

『Python でしっかり学ぶ線形代数』第1刷 正誤表

この度は、標記書籍をお買い求めいただき誠にありがとうございました。

標記書籍内に、下記の通り誤りがありました。訂正し、深くお詫び申し上げます。

【第1刷の誤り】

ページ	位置	誤	正
12	1行目	A 5x3 matrix such that all elements are 1	A 5x3 matrix such that all elements are 1. (文末に半角ピリオドが必要)
188	式(12.1)の下2行目	ここで、 $V^*V = I_r$, $U^*U = I_m$, $UU^* = I_r$ となります。	(一文削除)
188	式(12.1)の下3行目	U, V は、一般に正方行列ではありませんが、ユニタリ性にあたる性質が成り立っています。	U, V は、一般に正方行列ではありませんが、ユニタリ性にあたる性質、つまり列ベクトルの直交性(列直交性)が成り立っています。
195	4行目	～、 V のユニタリ性により、	～、 V の列直交性により、